

KLONDIKE

Klondike je boja na bazi vode, modernog i rafiniranog izgleda, namenjena za unutrašnju i spoljnu upotrebu. Uz mogućnost nanošenja na različite podloge, KLONDIKE omogućava dekoraciju životnih prostora sa unikatnim tonovima i prelivima. Dekorisane površine se sastoje od lepih kovano metalnih komadića povezanih bojom te istovremeno oduševljavaju svojim zlatnim, srebrnim i oksidnim efektima. Dobijeni rezultat je perfektan, ambijenti dekorisani ovakvim metaliziranim površinama postaju autentično savremeni. KLONDIKE je proizvod zavidnog kvaliteta uz osobine prozračnosti, perivosti i mogućnošću ponovnog bojenja bilo kojom bojom na bazi vode.

Karakteristike

Da bi se dobili tonovi iz kataloga potrebno je pažljivo promešati boju KLONDIKE sa odgovarajućom količinom paste za toniranje COLORI ml.15 za LT. 2,5 KLONDIKE-a ili ml.6 za LT.1 KLONDIKE-a. Takođe se može tonirati po Sistemu Toniranja Valcone. Da bi se dobili prelive Zlata ili Srebra potrebno je dodati u već toniran KLONDIKE ADDITIVO GOLD G100 ili ADDITIVO SILVER G200 u količini LT. 0,250 za LT. 2,5 KLONDIKE-a. ILI LT. 0,100 za LT.1 KLONDIKE-a. Ako se KLONDIKE nanosi Na spoljne površi i potrebno ga je zaštititi s **FINISH-om V15**.

Nanošenje

1) **Efekat Classico (špahtlom)**: potrebno je razvući KLONDIKE s **inox Gletericom PV 43** nepravilnim pokretima dužine 15-30 cm i u svim pravcima, ostavljajući na površini reljefast sloj materijala. Nakon 5-6 sati pri 20°C naneti drugi sloj KLONDIKE-a na isti način kao prvi sloj već opisan. Sačekati 1 sat pri 20°C i preći ponovo već urađene površine s istom **inox Gletericom PV 43** bez uzimanja novog materijala pritiskajući površinu unakrsnim potezima u svim pravcima.

2) **Efekat Classico (četka+špahtla)**: Efekat Classico može se dobiti na sledeći način. Dobro umočiti **Četku PV 76** u materijal i razvući KLONDIKE potezima dužine 8-15 cm u svim pravcima od desna na levo i obrnuto, odozdo prema gore i obrnuto, ostavljajući jedan deblji nepravilan sloj. Nakon 20 minuta pri 20°C **Gletericom inox PV 43** izglacati u dekorisanu površinu. Nakon 5-6 sati pri 20°C naneti drugi sloj KLONDIKE-a, opet **četkom PV 76** na isti način kao prvi sloj već opisan. Sačekati 1 sat pri 20°C i ponovo preći **inox Gletericom PV 43** već obojene površine pritiskajući površinu unakrsnim potezima u svim pravcima.

3) **Efekat Četkom**: Dobro umočiti **Četku PV 76** u materijal i razvući KLONDIKE potezima dužine 8-15 cm u svim pravcima od desna na levo i obrnuto, odozdo prema gore i obrnuto, ostavljajući jedan deblji nepravilan sloj. Nakon 5-6 sati pri 20°C naneti drugi sloj KLONDIKE-a na isti način kao prvi sloj. Sačekati 1 sat pri 20°C i već urađene površine ponovo preći **Četkom PV 76** s malo materijala u svim pravcima vršeći pritisak.

N.B: Efekat Četkom može izgledati različit od uzoraka u katalogu koji su nanoseni Efektom Classico. Estetski finalni rezultat se razlikuje kada se nanosi KLONDIKE + ADDITIVO GOLD G100 ili SILVER G200. Preporučuje se proba na manjem uzorku pre dekorisanja željene površine.

Priprema

3) **Stari Zidovi**: Izbrusiti, te skinuti otpadajuće slojeve stare boje, oprati površinu vodom i odgovarajućim sapunom. Naneti učvršćivač u zavisnosti od površine. Nakon sušenja naneti jednu ruku **PRIMER-a 900** i nakon 4 sata pri 20°C nastaviti s nanošenjem KLONDIKE-a kako je opisano pod tačkama 1 ili 2.

4) **Novi Zidovi**: Očistiti, ako je potrebno izgletoovati površine za bojenje te nakon sušenja izbrusiti i naneti odgovarajući učvršćivač u zavisnosti od površine. Nakon sušenja naneti jednu ruku **PRIMER-a 900** i nakon 4 sata pri 20°C nastaviti s nanošenjem KLONDIKE-a kako je opisano pod tačkama 1 ili 2.

5) **Drvo, Staklo, Lake Legure, Obojeni Metal**: Odmastiti dobro podlogu, šmirglanjem do glatke i čiste površine. Naneti jednu ruku odgovarajućeg prajmera u zavisnosti od vrste površine, zatim naneti jednu ruku **PRIMER-a 900**. Nakon 4 sata pri 20°C nastaviti s nanošenjem KLONDIKE-a kako je opisano pod tačkama 1 ili 2.

6) **Novi metali (ne obrađeno)**: Odmastiti površinu, skinuti moguće slojeve rđe. Naneti jedan ili više slojeva antikoroziivnog premaza. Nakon sušenja naneti jednu ruku **PRIMER-a 900** i nakon 4 sata pri 20°C nastaviti s nanošenjem KLONDIKE-a kako je opisano pod tačkama 1, 2 ili 3.

7) **Zaštita**. Kada je KLONDIKE nanešen na spoljnoj površini, nakon potpunog sušenja (4 sata pri 20°C), mora se zaštititi s jednim ili dva sloja bezbojnom mat zaštitom **FINISH V15** četkom, valjkom ili špricom.

Tehničke karakteristike

Specifična težina: KLONDIKE:1,020+/-30 gr/LT pri 20°C; **PRIMER 900** 1,500+/-30 gr/LT pri 20°C.

Razređivanje: **PRIMER 900**, KLONDIKE, ADDITIVO GOLD G100, ADDITIVO SILVER G200 I **FINISH V15**

Su spremni za upotrebu.

Potrošnja: KLONDIKE cca. LT.1 za 5-6 m² (Efekat špahtlom) i cca. LT.1 za 3-4 m² (Efekat četkom);
PRIMER 900 cca. LT.1 za 14-15 m².

Pakovanje: KLONDIKE je dostupan u pakovanjima od LT.1 i LT.2,5; **PRIMER 900**
LT.0,500 i LT.1; ADDITIVO GOLD G100

i SILVER G200 u pakovanjima od LT. 0,100 i LT.0,250; COLORI' od ML.80 i ML.480;

FINSH V15 od LT.1. **Temperatura nanošenja:** veća od +5⁰C i manja od +30⁰C

Sušenje: Na dodir nakon 1 sat pri 20⁰C. Suv je nakon 3-4 sata pri 20 C⁰. Otvrđnjava nakon 24 sata u zavisnosti od temperature prostora.

Izgled proizvoda: satenast.

Otpornost: nakon potpunog otvrđnjavanja, dobija se prozračan sloj otporan na normalno habanje.

KLONDIKE je otporan na vanjskim površinama samo nakon zaštite s **FINISH-om V15** u jednom ili dva sloja.

Pranje: 15 dana od nanošenja postaje otporan na pranje s vodom i sapunom.

Čišćenje alata: s vodom i sapunom.

Čuvanje: u dobro zatvorenim kantama, i nakon upotrebe pri temperaturi većoj od +10⁰C i manjoj od +30⁰C.

Rok trajanja: oko 2 godine u originalno zatvorenim pakovanjima i ne otvaranim.

Posebni propisi sigurnosti

Izbegavati direktan dodir s kosom, zaštititi oči i lice, u slučaju kontakta, oprati dobro oči s vodom i konsultovati lekara. Posle pranja alata ne prosipati tečnost u odvođe za vodu.

Napomene

-Pre naručivanja potrebno je tačno izmeriti površine na koje se materijal nanosi. Potrebno je naručiti dovoljne količine materijala u skladu sa izmerenim površinama. Nijanse gotovog materijala mogu neznatno varirati od kataloga zbog štampe i serije proizvoda, te se ne može garantovati savršeno ponavljanje nijansi. Savetujemo da se ponovo rađena nijansa prvo proba na malom delu zida. Sve eventualne neznatne razlike u serijama mogu se izbeći tako što će se sav materijal usuti i pomešati u jednu veliku posudu, pre nanošenja. Savetujemo da se započeti zid završi u istom danu. Gore navedeni podaci su tačni i precizni i rezultat su istraživanja i iskustva proizvođača VALPAINT SPA.

- Ukoliko način primene materijala nije prema navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.

Kako bi postigli najbolje rezultate bojom KLONDIKE preporučuje se upotreba inox **Gleterice PV 43** ili **Četke PV 76** u zavisnosti od željenog efekta.